
  Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví. 

 

 

 

Milí členové a přátelé V-klubu, ctitelé Vína i Zdraví (tudíž i vína pro zdraví); 

  

    Naše dávné setkáni věnované degustaci "Růžáků pro stylové uvítání léta 2009“ odešlo již 

dávno do zapomnění. Připomínám to jen proto, že jsme se tehdy sešli téměř v minimálním počtu 

10 účastníků, asi jen těch, kterým spojení léta s rosé-víny již tehdy připadalo příjemné a stylové. 

Potěšily nás tehdy růžáky (dnes už častěji řečené růžovky) z Moravy, rosé od Loiry a z Provence, 

či Pays d´Oc a dolní Rhony, rosady z Toskánska, Rioji, Chile i J. Afriky. Není co k tomu dodat! 

Kdo pobyl, potěšen byl. Kdo zaváhal, je zván nyní. 

 Nyní? Po pěti létech? Pět let je vskutku dost k tomu, aby se z podávání růžových vín stala 

letní móda. A ta se stala! My jsme si ovšem růžovky cenili už před módou, a budeme i nyní, a i 

po ní. Proč? Protože pro nás je to víc než jenom trend. My známe totiž technologii jejich výroby 

a tudíž i jejich obsahové složení, a tím i jejich skutečné postavení mezi víny bílými a červenými. 

Známe nejen jejich půvab a krásu, ale i jejich vnitřní bohatství. Ctíme tudíž jejich krásu i obsah, 

a navíc rozumíme i trendy fenoménu jejich současné obliby. 

 Abychom se od volné zábavy minulých setkání trochu vrátili k těm našim původním 

záměrům, připravil jsem nyní pro vás tzv. Lektorskou sadu vín sestavenou odborníkem – 

uznávaným vinařem i publicistou – Janem Stávkem (http://www.lektorskavina.cz/aktualni-sada-

vin). To nám dá možnost hodnotit vína této sady (individuálně) a porovnat je s hodnocením 

profesionálním. Co vy na to?     

  

    A ještě poznámka, jejíž část jste už četli minule: o tom, že jak konstrukce má svoji 

rekonstrukci, vitalizace svoji revitalizaci a start svůj restart, tak i tradice našeho setkávání u vína 

prochází reset-káním v supernové „UFO“ budově našeho ústavu. Když bude hezky, rád vás 

přivítám sektem na její nevšední střeše. Tak ať se nám ten reset vydaří! 

     

 Pozvání vám posílám, doufám, že včas k tomu, abych vás mohl požádat o vaše r.s.v.p, i 

když nyní ještě bez obvyklého seznamu degustačních vzorků, které doplním – o to obvyklé něco 

navíc - až podle počtu přihlášených. 

 

  Tak přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.  

 

 Počítám s vložným, do 200,- Kč (k tomu přizpůsobím počet vzorků).  

  

 Budu i nyní vděčný za r.s.v.p, včas. Děkuji. 

     

Setkání je naplánované na středu 27. 8., odpoledne od 17:00, v nové kulaté budově ústavu. 

 

 Kdo chce pomoct s přípravou, bude vítán, jako obvykle, i o něco dřív. 

 

 Těším se, jako vždy, na toto, i na všechna další setkaní v našem V-klubu! 

  

  Vivat!   

   Juraj  
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